
Enquête VV Vessem 2023 –
2024 Voetbal is genieten!



Overzicht

• In totaal 138 reacties

Jaar Aantal

2022 143

2021 128

2020 124

2019 179

14; 10,14%

124; 89,86%
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Ben je jeugdlid?

Responses

17; 29,82%

40; 70,18%
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Bij ja, ingevuld door ouder of zelf?

Responses

11; 8,40%

48; 36,64%

41; 31,30%

31; 23,66%
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Bij nee, mijn leeftijd is
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72; 52,55%

65; 47,45%
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Ik ben spelend lid

Responses

20; 18,87%

86; 81,13%
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Bij ja, ik speel in de selectie

Responses



33; 24,26%

74; 54,41%

12; 8,82%

2; 1,47% 0; 0,00%

15; 11,03%
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Er is goede omgang met en 
waardering voor de vrijwilligers 

binnen de vereniging.

Responses

60; 44,44%

75; 55,56%
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Ik ben vrijwilliger

Responses

Vrijwilligers



40; 29,41%

79; 58,09%

11; 8,09%

1; 0,74% 1; 0,74%
4; 2,94%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Hoe waardeert u het clubblad van VV 
Vessem, 't Loeierke?

Responses

16; 11,68%

78; 56,93%

22; 16,06%

6; 4,38%
1; 0,73%

14; 10,22%
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Hoe waardeert u het gebruik van 
Social Media van VV Vessem?

Responses

Communicatie



20; 14,71%

79; 58,09%

23; 16,91%

6; 4,41%
1; 0,74%

7; 5,15%
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Hoe waardeert u de website van VV 
Vessem?

Responses

15; 10,95%

87; 63,50%

24; 17,52%

3; 2,19% 1; 0,73%
7; 5,11%
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Binnen de voetbalclub wordt open en 
duidelijk gecommuniceerd.

Responses

Communicatie



27; 19,71%

80; 58,39%

18; 13,14%

6; 4,38%
0; 0,00%

6; 4,38%
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Het is voor mij duidelijk wie ik 
waarvoor kan aanspreken binnen de 

vereniging.

Responses

16; 11,59%

78; 56,52%

29; 21,01%

3; 2,17%
0; 0,00%

12; 8,70%
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De kleedlokalen van VV Vessem vind 
ik..

Responses

Algemeen



30; 21,90%

91; 66,42%

15; 10,95%
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De uitstraling van sportpark De Lille 
vind ik...

Responses

16; 11,68%

57; 41,61%

19; 13,87%

0; 0,00% 0; 0,00%

45; 32,85%
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Hoe vindt u de samenwerking van 
onze jeugdafdeling met de 
jeugdafdeling van DEES?

Responses

Algemeen



25; 18,25%

75; 54,74%

22; 16,06%

0; 0,00% 0; 0,00%

15; 10,95%
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De vereniging geeft het geld uit aan 
de juiste dingen.

Responses

51; 37,23%

58; 42,34%

14; 10,22%

1; 0,73% 1; 0,73%

12; 8,76%
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De hoogte van de contributie is in 
verhouding met hetgeen ik ervoor 

terug krijg.

Responses

Financiën



41; 29,93%

78; 56,93%

6; 4,38%

0; 0,00% 0; 0,00%

12; 8,76%
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De prijzen in de kantine zijn 
acceptabel.

Responses

43; 31,39%

70; 51,09%

6; 4,38%
1; 0,73% 0; 0,00%

17; 12,41%
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Ik vind de sfeer in de kantine..

Responses

Kantine



Kantine

29; 21,01%

87; 63,04%

15; 10,87%

1; 0,72% 0; 0,00%

6; 4,35%

Uitstekend Goed Voldoende Matig Slecht Geen mening
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De inrichting van de kantine van VV Vessem vind ik..

Responses



11; 8,03%

47; 34,31%

25; 18,25%

2; 1,46%
0; 0,00%

52; 37,96%
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Hoe vindt u de begeleiding van de 
jeugd?

Responses
32; 23,36%

82; 59,85%

18; 13,14%

3; 2,19% 1; 0,73% 1; 0,73%

Zeer mee
eens

Mee eens Neutraal Mee
oneens

Zeer mee
oneens

Geen
mening

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

De prestaties van Vessem 1 zijn 
belangrijk voor de vereniging.

Responses

Technische zaken



52; 38,24%

45; 33,09%

7; 5,15%

2; 1,47%
0; 0,00%

30; 22,06%
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In mijn team heerst een goede sfeer.

Responses

18; 13,14%

72; 52,55%

28; 20,44%

4; 2,92%
0; 0,00%

15; 10,95%
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De trainingsvelden/- materialen om 
goed te trainen zijn..

Responses

Technische zaken



Algemene waardering

9; 6,62%

40; 29,41%

73; 53,68%

13; 9,56%

2; 1,47% 1; 0,74% 0; 0,00% 0; 0,00% 0; 0,00% 0; 0,00%
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Mijn algemene waardering voor VV Vessem is een

Responses

Gemiddeld een 8,36! Vorig jaar was dit 8,31 en het jaar daarvoor 8,27.
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